

للتقريب الأول : جميع أسئلته هذا التقريب مستقلة فيما بينها .

I - احسب النهايات التالية :

$$\lim_{x \rightarrow 0} \frac{\sin(3x)}{x}$$

$$\lim_{x \rightarrow 0} \frac{1}{x} - \frac{1}{x^2}$$

$$\lim_{x \rightarrow -\infty} \frac{2x^3 + x + 4}{3 + x^3}$$

$$\lim_{x \rightarrow 3} \frac{x^2 - 2x - 3}{x + 3}$$

$$\lim_{x \rightarrow \frac{\pi}{3}} \frac{2\cos x - 1}{x - \frac{\pi}{3}}$$

6/10

5x0,5

II - $\frac{1}{r}$ - بين أن : $(\forall x \in]0, +\infty[) : \sqrt{x^2 + x + 1} - x = \frac{1 + \frac{1}{x}}{\sqrt{1 + \frac{1}{x} + \frac{1}{x^2}} + 1}$ (6/1)

2° - استنتج النهاية : $\lim_{x \rightarrow +\infty} \sqrt{x^2 + 2x + 1} - x$ (6/1)

III - 1° - حل في المجموعة \mathbb{R} المعادلتين : $t^2 - 6t - 16 = 0$ (6/1)

2° - استنتج مجموعة حلول المعادلتين : $x^6 - 6x^3 - 16 = 0$ (تعلك وضع $t = x^3$) (6/0,5)

IV - نعتبر الدالة العددية f المعرفة على المجال $[-1, +\infty[$ بما يلي :

$$f(x) = \frac{\sqrt[3]{x+1} - 1}{x} \quad ; \quad x \neq 0 \text{ و } x \geq -1$$

$$f(0) = \frac{1}{3}$$

1° - تحقق عن أن : $(\forall x \in [-1, +\infty[) : \sqrt[3]{x+1} - 1 = \frac{x}{\sqrt[3]{x+1}^2 + \sqrt[3]{x+1} + 1}$ (6/1)

2° - استنتج أن الدالة f منتهية في $x_0 = 0$ (6/1)

V - 1° - رتب تقا عددا الأعداد التالية : $\sqrt[3]{5}, \sqrt[5]{3}, \sqrt[15]{4}$ (6/1)

2° - ببسط التعبير التالي :

$$A = \frac{2^{\frac{1}{3}} \sqrt{\sqrt{2}}}{\sqrt[4]{32} \cdot \sqrt{2}}$$

(5) لتغيرين الثاني : لتكن h الدالة العددية المعرفة على \mathbb{R} بما يلي :

$$h : x \mapsto x^3 + x^2 + x - 1$$

1° - بين أن : $(\forall x \in \mathbb{R}) : h'(x) = (x+1)^2 + 2x^2$

2° - اكتب جدول تغيرات الدالة h .

3° - استنتج أن المعادلات $h(x) = 0$ تقبل حلاً وحيداً α وأن $1/2 < \alpha < 1$.

4° - باستعمال طريقة النفرع التفاضلي، اكتب تآ طبراً لـ α مسقطه $0,12$.

5° - حدد إشارة $h(x)$ عند ما يتغير x على \mathbb{R} .

(5) لتغيرين الثالث : لتكن f الدالة العددية المعرفة على المجال

$$f : x \mapsto x \sqrt{x^2 - 1} \quad I = [1, +\infty[\text{ بما يلي :}$$

1° - بين أن الدالة f محدثة على المجال I .

2° - ادرس قابلية اشتقاق الدالة f على المجال I ، ثم أول فندسيا

النتيجة المحصل عليها.

3° - ابرهن أن الدالة f قابلة للاشتقاق على المجال $[1, +\infty[$ وأن :

$$(\forall x > 1) : f'(x) = \frac{2x^2 - 1}{\sqrt{x^2 - 1}}$$

ب - استنتج أن الدالة f تزايدية قطعا على المجال I .

4° - تحقق من أن الدالة f تقبل دالة عكسية⁻¹ معرفة على مجال J يتم تحديدها.

ب - بين أن الدالة f قابلة للاشتقاق في $\sqrt{2}$ وحدد $(f^{-1})'(\sqrt{2})$.

ج - تحقق من أن : $(\forall y \in I) : f(y) = \sqrt{(y^2 - \frac{1}{2})^2 - \frac{1}{4}}$

د - استنتج تعبير $f^{-1}(x)$ لكل x من J .